

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika hérház. Tel.: 113 (7 mellékallomással)). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika hérház) földszint. Tel.: 113 (7 mellékallomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

## Debrecen gazdái

Egyre inkább bekapcsolódnak abba a munkaversenyben, mely az országban valamennyi termelési ágban folyik és egyre nagyobb eredményeket mutathat fel. Mint illetékes helyről származó hír közli, a debreceni gazdák napnap után jelentkeznek a versenyben való részvételre, megdöntve ezzel azt a feltevést, mintha Debrecen a "Maradandóság városa" kétes értékű jelzőjét éppen gazdatársadalmának konzervatívizmusa folytán vívta volna ki magának. Ma már ott tartunk hogy városunk gazdatársadalmának mintegy 42 százaléka áll versenyben. A versenyző gazdák között régi és új kisgazda egyaránt megtalálható.

Amilyen örvendetes az a tény, hogy gazdáink egyre inkább bekapcsolódnak az ország talpraállításihoz nagy mértékben hozzájáruló munkaversenyekbe, olyan örömmel üdvözöljük illetékes szerveknek ama kezdeményezését, hogy szeptember havában meg kívánják rendezni Debrecen és Hajdú megye mezőgazdasági, gyümölcs-, virág- és méhészeti kiállítását.

A versenyben résztvevő több mint háromezer debreceni gazda munkájának mindennél szebben beszélő dokumentuma lesz az őszi mezőgazdasági kiállítás, melynek anyaga bizonyára stilszerűen egészíti ki az ipar vonalán már eddig is bemutatott nagyszabású kiállítás anyagot. Ez a kiállítás dicséreti jogja a debreceni gazdatársadalom szorgalmát, szakértelmét, bizonyosságát tesz amellett, hogy a debreceni gazdák igenis haladni kívánnak a korral és szívükön viselik a magyar mezőgazdaság haladásának, fejlettségének az egész országra nézve fontos ügyét.

Tudjuk, hogy a multban is rendeztek mezőgazdasági kiállításokat. De a mostani lényegesen különbözni fog az eddigiektől. Ez nem kirakati kiállítás lesz, felülről parancsolt megrendezésben, hanem maga a parasztság vonul fel rajta megmutatni ország-világ előtt: Ezt végeztet, így dolgozom mezőgazdaságunk fejlődéséért, egész magyar demokráciánk haladásáért. Felbecsülhetetlen az a hatás, amit egy jól megszervezett kiállítás gyakorolhat egész Tiszántúl mezőgazdaságára. Példát, utat mutatnak azok felé, akik eddig — talán tudatlanságból, talán félreértésből — húzódtak attól, hogy résztvegyenek a parasztság egyre nagyobb tömegét magával lendítő mezőgazdasági munkaversenyben.

Mi, amikor örömmel üdvözöljük a mezőgazdasági kiállítás megrendezésére irányuló gondolatot és tervet, egyben őszintén bizunk abban, hogy ez a kiállítás méltó lesz gazdáinkhoz, Debrecenhez, a Tiszántúl fővárosához. Méltó lesz gazdáinkhoz, bebizonyítva, hogy a hagyományában élő debreceni gazdatársadalom igenis lépést tud tartani a mai idők ütemével és szorgalmát, ősi munkaszeretletét hasznosítani, érvényesíteni kívánja és tudja a demokrácia nemzetépítő munkájában. Méltó lesz Debrecen városához, amely nemcsak a Tiszántúl szíve, hanem a magyar mezőgazdaság, a magyar vidék egyik legfontosabb tényezője is.

Azt hisszük, hogy a város társadalmának véleményét is tolmácsoljuk amikor azt mondjuk, hogy az őszi mezőgazdasági kiállítás megnyitását igen nagy érdeklődéssel várjuk.

## Dobi István fontos kijelentései a magántulajdonról a Függetlenségi Front programjáról és a szövetkezeti gazdálkodásról

Pénteken délután a Független Kisgazda Párt Országos központjában parasztküldöttség kereste fel Dobi Istvánt, a Kisgazdapárt országos elnökét. Nyilatkozatot kértek tőle a mezőgazdaság időszerű kérdéseiről. Dobi István keményen elítélte a paraszti kisbirtok körül észlelhető lelkiismeretlen izgatást.

A Kisgazdapárt legfőbb alkotmányos szerve, a nagyválasztmány megbízásából vezeti a pártvezetőség a pártot. A párt elveit a nagyválasztmány határozza meg és azon mi nem akarunk és nem is tudunk változtatni. A párt elsősorban a kis és közép parasztságot, a paraszti birtok és a kis emberek magántulajdonát megőrzésének álláspontján van. Ezt az álláspontját változatlanul képviseli a kormányban. Meg kell hogy mondjam, a pártprogramnak a földtulajdonot illető része nem változott semmit, annak továbbra is a kisember magántulajdonát szabadsága az alapja. Ezt teljes felelősséggel tudom mondani.

Az utóbbi napok közéleti vitái megzavarták a parasztságot. A kormány nem a Dolgozók Pártjának programját hajlítja végre, a pártok programjait összeegyezteti, koalíciós kormányzás van. Oszell megcsináljuk a Függetlenségi Frontot, megint csak azt mondom, hogy a Frontban levő pártok programjait fogjuk összeegyeztetni. A két munkaspárt egyesülési kongresszusán leszegyezték, a Magyar Dolgozók Pártjának programját nem szabad sem összekeverni, sem összevetésíteni a Függetlenségi Front programjával. Az csak pártprogram, más a kormányzati program, amely a gyakorlati szükségleteket a gyakorlati lehetőségeket építve számításhoz veszi, mint a különböző pártok demokratikus, de egymással nem mindenben egyező elgondolásait.

Ebben az országban kétféle ember van: az egyik fajta az, aki oldalunkon van jóban rosszban és nemcsak dolgát végzi el, hanem arra is ügyel, ne legyenek hibák, valahol hibát lát, javításra törekszik. A másikat gyűlöletesnek vagyunk és gyűlöletesnek minden falat kenyér, ami a legszegényebb embernek jut. Gyűlöletes neki a földreform, a bányák, bankok iskolák államosítása, ez a fajta nem dolgozott velünk, de elkövetett mindent ellenünk.

A Kisgazdapártban ezekben a napokban fontos megbeszélések folytak. Napjainkban és egyéb kérdések is szükségessé tették mezőgazdaságunk különböző dolgaival való alapos foglalkozást. A legképzettebb szakértők vizsgálják a mezőgazdasági termelés fejlesztését, megítélik mindenféle lehetőséget tanulmányoznak. Vizsgálják a szövetkezeti kérdést, úgy ahogy Balatonkenesén már ismerttük, úgy ahogy a nagyválasztmány határozott:

A kisbirtok elvének érintése nélkül a parasztság önkéntes társulására, a szakemberek megbecsülésére, és hathatós állami támogatásra épüljön fel a szövetkezeti rendszer. A föld a parasztlak maradjon. Ne hallgassanak a hitvány bujtogatókra, akik egyetlen alkalmat sem mulasztottak el, hogy hátráltassák a demokrácia fejlődését, akik éh-

seget jósoltak a földreform után, akik gazdasági összeomlást jósoltak az államosítás után s akik az egyházi iskolák államosítása után olyan képtelen rémábrándokat terjesztettek, hogy Szibériába hurcolják a gyermekeket. Sajnos, ebben a demokráciaellenes akcióban résztvett egy vékony falusi réteg is, aki nem akar lemondani vezetéséről, pedig sem szociális lelkiismerete,

sem demokratikus meggyőződése nincs. Az idő leleplezi a kolhoz mese valótlanságát.

Higyék el, a legjobbat akarjuk az országnak és a népnek. A kisemberek a kisgazdák, a kisiparosok, a kiskereskedők, a magántulajdonosok védjük, de arra kérjük őket, minden kísértéssel, hazugsággal és bujtogatással szemben legyenek a demokrácia hőrei

és munkálói, fejezte be nyilatkozatát Dobi István, a Kisgazdapárt országos elnöke, földművelésügyi miniszter.

Dolgozó parasztságunknak üzenem, hogy nyugodtan végezzék munkájukat a földön, mert a föld az övék marad.

A parasztküldöttség tagjai nagy tetszéssel és helyesléssel fogadták Dobi István szavait.

## A német népi tanács a népszavazás elrendelését kéri Németország egysége ügyében

### Szovjet katonai küldöttség Albániában — Tel-Avivot bombázták az arabok — Berlint éhínség fenyegeti

A német népi tanács a szövetséges ellenőrző parancshoz és a megszálló hatalmak főparancsnokaihoz intézett levélben kéri, hogy a Németország egységéről szóló törvénytervezet emelje törvényerőre, vagy rendelje el a népszavazást a törvénytervezet felett. A levélhez csatolt okirat szerint 14 millió 750.000 választásra jogosult iratkozott be a mozgalom listáira.

### SZOVJET KATONAI KÜLDÖTTSEGEK

Érkeztek Tiránába, hogy résztvegyen az albán hadsereg napjának július 10-re kitűzött ünnepségein. A főváros lakossága lelkes üdvözlést rendezett a küldöttek tiszteletére, éltetve Sztálin generalisszimuszát és a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártját.

### PALESTINÁBAN

Ma reggel 6 órakor jött le a fegyverszünet és a harcok újból kitörésének veszélye elháríthatatlannak látszik, sőt az ellenségeskedések már meg is kezdődtek.

Az Arab Liga főtitkára csütörtökön este kijelentette, hogy az arab csapatok ma reggel újból megkezdik a harcokat, hajlandók azonban további tárgyalásokban részvenni. Zsidó részről bejelentették, hogy Dél-Palestinaiban már csütörtökön újra megkezdődtek a harcok. Ennek során Tel-Avivra több bombát dobáltak. Bernadotte, az Egyesült Nemzetek békéltető biztosa csütörtökön kijelentette: „Minthogy a harcokat megakadályozni most már úgy szölyvén lehetetlen, arra fordítom erőfeszítéseimet, hogy megakadályozzam Jeruzsálem végső pusztulását”.

### A NYUGATNÉMET MINISZTERELNÖKÖK

Köbleri értekezlete ellenél Clay tábornok ultimátumának, amelyben a megszálló alkotmány elfogadását követeli. Ellenjavaslatokat három bizottság dolgozza ki. Nyugat-Berlin lakossága éhínség fenyegeti s emiatt Schröder, Berlin szociáldemokrata poigármestere kijelentette, hogy nem vállalja a felelősséget és elhagyja Berlin. A berlini üzemek dolgozóit azt követelik, hogy a munkabéreket kizárólag új keletű pénzben fizessék ki. Míg a szovjet övezetben semmiféle korlátozás nincs, Berlin nyugati övezetében nagyarányú árukorlátozás lép életbe, több nagyipari üzem leállt.

### A BRIT KORMÁNY

A Lordok Házában kisebbségbe került a gázművek államosításáról

szóló törvényjavaslat vitája során. A Ház 48 szavazattal 20 ellenében elfogadta egy ellenzéki indítványt, amely lényegesen módosítja a törvényjavaslatnak a tulajdonosok kártalanítására vonatkozó intézkedését.

### A MOSZKVAI RADIO

jelentése szerint július 8-án Moszkvában aláírták a lengyel és a szovjet kormány között megkötött hárfegyezményt, amellyel szabályozták a Szovjetunión és Lengyelország között fennmaradó határkereskedéseket.

## Bizonytalan időre elnapolta üléseit a Ház

### Elfogadták nemzeti vállalatok alapításáról szóló javaslatot

Az országgyűlés tegnap ülésén az elnök bejelentette, hogy Kovács Imre (FMDP) megbízatásának megszűnte folytán a szabócsiszár-műhelyek területén megüresedett helyre Tóth Pál soronkövetkező képviselője hívta be. Matheovics Ferenc paronkvívű képviselő öszái indítványt nyújtott be az internálási rendszer megszüntetésére.

A Ház ezután folytatta a nemzeti vállalatokról szóló törvényjavaslat vitáját.

Hahnér József (MDP) a koalíciós pártok nevében hangsúlyozta, hogy ezzel a javaslattal a magyar munkásság régi törekvése vált valóra. A vállalatok államosítása nemcsak az ipari munkásság, hanem a parasztság az egész dolgozó nép érdekében történik. A javaslatot elfogadta.

Dr. Groh József a Keresztény-Női Tábor képviselője helyesnek fogadta el a javaslat első részét, a második rész ellen azonban aggályai vannak, ezért a javaslatot nem szavazta meg.

Vajda Imre államtitkár a felszólalásokra adott válaszában hangsúlyozta, hogy a javaslattal

a népi demokrácia végleges állapotot akar teremteni az államosítás terén. A magyar állami gazdálkodás a vállalatokra eddig nem járt káros következményekkel, sőt ellenkezőleg néhány hónapos államosítás után a vállalatok gazdaságilag is egyensúlyba kerültek.

A törvényjavaslat — fejezte be beszédét az államtitkár — teljesíti a koronát az államosítás nagy művére.

A Ház az államtitkár felszólalása után a javaslatot államosításban és részleteiben is elfogadta, majd az összeférhetlenségi bizottság jelentése alapján kimondta, hogy Izsák Kálmán demokrácia neppárti képviselő összeférhetlenségi helyzetben van a tagságot megszünteti, mert a Magyar IÉP Pártjának volt titkára, majd körzetvezetője. Barankovics István és Hlyés Gyula képviselők ügyében a bizottság megállapította, hogy összeférhetlenség esete nem fog fenn.

Ezután elfogadták az elnök neppárti javaslatát, amelynek értelmében az országgyűlés ülését bizonytalan időre elnapolták.

## Állami Ellenőrzési Központ alakul

A hivatalos lap pénteki számában megjelent az Állami Ellenőrzési Központ felállításáról szóló kormányrendelet. A rendelet szerint az állam, valamint az állami érdekű vállalatok rendszeres felülvizsgálását az Állami Ellenőrzési Központ végzi. A Központ feladatai közé tartozik a pénzügyi, bank- és pénzváltóüzletekkel foglalkozó vállalatok, valamint az el nem ismert nyugdíjpénztáraknak felülvizsgálata. Ezenkívül vizsgálja a Központ a pénzügyminiszter, az illetékes miniszter vagy a Gazdasági Főtanács titkárságának megbízásából.

A Tervhivatal megbízta a Központot a hároméves terv végrehajtásával kapcsolatos ügyek el-

lenőrzésével, arkérdésekben az Állami jövátelési, szállítási, kapcsolatokban a Jövátelési Hivatal és külkereskedelmi ügyekkel a külkereskedelmi igazgatóság is megbízza az Ellenőrzési Központot.

A Központ figyelemmel kíséri a vállalatok ügyvitelét és minden vállalatnál évenként legalább egyszer általános vizsgálatot tart.





# A Debreceni Kiállítás és Vásár szenzációja:

# A NEHÉZIPARI KÖZPONT

DEBRECEN,  
Deák Ferenc-utca 4.

— Telefon: 571. —

mezőgazdasági gépei, kerékpárjai,  
motorkerékpárjai, varrógépei, tűzhelyei,  
kézi szerszámok és elektrómotorjai.

Az árúkra vonatkozó részletes felvilágosítást a NIK mezőgazdasági géposztályának debreceni kirendeltsége ad.

## Elindult a 22-ik hadifogolyvonat

Megírjuk, hogy a 22. hadifogolyvonat csütörtökön este érkezett a debreceni átvevő állomásra 1438 hazatérővel. A hadifoglyok legfőbb je a 7236-os tiliszi, 7602 és 7181 2 táborokból jöttek, de sokan érkeztek a 7395-5., a 7621., 7146-5., 1563, 7397-8, és 7525-1 táborokból is.

Értegetésünk szerint a 22. hadifogolyvonat tegnap délután indult el a maramarosszigeti gyűjtőtáborból. A fogolyvonatot mára várják Debrecenbe. Ezzel a szállítással is több mint ezer hadifogoly tér vissza otthonába.

A huszonegyedik hadifogolysezelvényrel a következő hadifoglyok érkeztek.

**Debreceniek:**  
Némethy János, Füleki József Nyil utca 119, Csige Imre Macs. Nagy Sándor Hadházi Zsigmond telp 771., Somogyi József, Süti Béla Hétvezér utca 81., Varga József Lőcsé utca 11., Tóth Kálmán Be helen utca 40., Nyirsznyik László Bozay Pál utca, dr. Viszokay László Kémalom utca 12., Eötvös László Nyomató utca 3., Borsj Aladár Rakovszki utca 40., Joos Károly Zápolya utca 9., Kiss Lajos Péterfia utca 53., Tolnai László Sámsoni út 56., Bakos István Hainal utca, Bagdi László Darabos utca 32., Bodnár Imre Komlósi út 13., Bodnár István Csapó utca 10., Farkas Ignác.

**Hajdúmezeiek:**  
Vámosperes: Deák József, Nyirabány: Dobos József, Novák József, Égyek: Solyomi Mihály, Hajdúszoboszló: Z. Papp Lajos, Valadi István, Balmazújváros: B. Nagy József, Kordás István, Sereg Sándor, Rusinszky Lajos, Stein János, Bordás Ferenc, Pal István, Földes: Mozsonyi Albert, Nadudvar: Csetneki István, Hajdúdorog: Fekete János, Bacsó János, Hajdúbörzöny: Lóki Márton, Szolnok: Győző, Varga László, Csöke Mihály, Hajdúnánás: Nyakó Mihály, Nedi István, Reszegi Lajos, Püspökfa.

## Nem telepítenek ki több magyart Szlovákiából?

A Lidove Noviny csütörtöki számában a következőket írja:  
Dunaszékhelyen és környékén igen csekély az érdeklődés az aratás iránt, mert a magyar lakosság többsége még mindig rem adott hitelt annak a legutóbbi megnyugtató hírek, hogy kirepítés nem lesz többé.

A Magyar Távirati Iroda prágai tudósítója a cseh lap közléséhez megjegyzi, hogy jóértesült cseh rádiókból szerzett hírek szerint a csehszlovák kormány a közeli hetekben megoldja a szlovákiai magyarság kérdését, amennyiben ha-

dány: Szabó József, Orosz Balázs, Papp Sándor.

**Szabolcsmezeiek:**  
Nyíregyháza: Rénka András, Veres László, dr. Vermes László, Csajkócs Károly, Jóni Viktor, Révbíró Béla, Retkőz Ferenc, Sebők Mihály, Beszterce: Vajda András, Tiszadada: Semjén Lajos, Márkus István, Ibrány: Moré Gábor, Szilágyi Simon, Zsuzsanna: Szombati Ferenc, Döge: Szónok Bertalan, Nyírgelse: Tóth János, Pap: Demeter János, Kótaj: Huncsik Imre, Tiszalök: Borus Endre, Balogh Ferenc, Halmi László, Nyírbátor: Bánházi Antal Nyírbalkány: Bölcsi Sándor, Nyírmeggyes: Gólya István: Vencselló: Garticza Mihály, Nyíradony: Pocsák József, Kálósmező: Rozsnyai György Tiszalök: Gyulai Imre, Kovács István Búdszentmihály: Kolozsvári József, Ulfelherő: Leszó József, Nyírcsád: Szász László, Bui: Molnár Miklós, Tiszadob: Mocsári Miklós, Pocsoptri: Vitéz József, Kiszvárd: Gombos József, Békés János, Görög Péter, Polgár: Holzner József, Mériapócs: Subucz Gyula, Mandok: Szeka Ferenc, Fényeslitke: Tóth István, Nyírbogdány: Tóth Imre, Rakamaz: Robek Elemér, Nagykálló: Göny József.

**Biharmegyeiek:**  
Nagyfőtele: Zsiros Lajos, Sarkadi: Papp József, Lisztvány György, Komádi: Tóth Zsigmond, Mezősas: Tóth Balázs, Farkas Gyula, Derecske: Tóth Mihály, Szabó József Antal Lajos, Varró József, Kun András Ujléta: Tasnádi András, Geszi: Lovas Lajos, Sáp: Rácz József, Pocsaj: Román Mihály, Berettyóújfalú: Szabó Géza, Pálóczi Horváth János, Báránd: Katona Sándor, Veked: Muntán József Csökmő: Nagy Pál, Sárredtvari: Bartha László, Magi Endre, Bagamér: Janka György Vancsád: B. Tóth Imre, Darvas: B. Tóth Sándor, Kismarja: Ferenczy Zoltán.

## Bölny György meghatalmazott miniszter

A köztársaság elnöke Bölny Györgyöt az állami rendszerű IV. fizetési osztályba, rendkívül kövelt és meghatalmazott miniszteré nevezte ki.

## A biztonsági tanács sürgős felhívással fordult az arabokhoz és a zsidókhoz

**Az első hadijelentés Palesztinából**  
Lapzártakor jelentik: A négyhetes fegyverszünet után pénteken Palesztinában ismét életbe lépett a hadállapot. Zsidó jelentés szerint az egyiptomi gyalogság páncélosított támogatva Ghaza környékén akciót lépett. Angol vélemény szerint nem lehet még arról beszélni, hogy a fegyverszüneti tárgyalások összeomlottak, lehetséges, hogy a biztonsági tanács újabb sürgős felhívása az arabokhoz és a zsidókhoz megmenti a helyzetet.

Bernadotte gróf kijelentette, hogy a tárgyalások meghúszulását az araboktól terhelte a feladást, mert a zsidók a fegyverszünet meghosszabbítására irányuló javaslatoknak kb. 85 százalékát elfogadják és ezek azokat a javaslatokat fogadják el, amelyek általuk függetlenségét érintették volna. Bernadotte pénteken Ammanba repült és Transzjordánia

## Tudományos tanácsot létesítenek

A miniszter tanács ülése  
A kormány tagjai, pénteken délután Dinnyés Lajos miniszterelnök elnökletével rendes minisztertanácsot tartottak. A miniszterelnök előterjesztésére a minisztertanács elfogadta a magyar tudományos tanács létesítéséről szóló törvényjavaslatot.

## A Kiszgadzapárt távirata Gerő miniszterhez

A Független Kiszgadzapárt táviratilag üdvözölte Gerő Erő és ugyancsak táviratilag gratulált a közlekedési miniszternek Bogdár Józser is a főváros közönsége nevében.  
A Kiszgadzapárt távirata a következőképpen hangzott: „Ötvenedik születésnapján fogadja a miniszter úr őszinte szerezcsékvánatinkat. A magyar újjáépítés szolgálatában végzett fáradságtalan munkája és elért nagy eredmények példaképpen állnak az egész nemzet előtt. A jövő nagy feladatainak megoldása elő bizalommal tekint és támogatását ajánlja munkájához a Független Kiszgadzapárt.”

## Magyar-Jugoszláv Társaság határozata

A Magyar-Jugoszláv Társaság élesen elítéli Tito, Kardelj, Džilas, Rankovic és társai nacionalista, népellenes, demokratikus béke-

## LEGUJABB

Illetékes helyről közlik a MTI-vel: A jugoszláv Tanjug hírszolgálati iroda közli, hogy a magyar rendőrség letartóztatta a magyarországi délszlavok demokratikus szövetségének két központi bizottsági tagját. Ez a hír valóban és mint a lenti hírszolgálati irodának egyéb hasonló valótlanoktól hemzsegő magyarországi jelentése csak arra szolgál, hogy a jugoszláv népet és a nemzetközi közvéleményt félrevezesse.

## SZINHAZ, MOZI, MŰVESZET

Az „Egerck és emberek” a Csopokrtban Vasárnap, július 11-én a „Fiatalok Sínputa” gúnyműsorát, Debrecen th. város Szabadművelődési Főoszt. Hivatala támogatásával, a csopokrti Magyar Dolgozó Pártjé pártfőosztályában szerepel. Steinebeck: „Egerck és emberek” című társadalmi drámáját adják elő. Az előadás délután 6 órakor kezdődik.  
A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság kultúrgárdája vasárnap este 6 órakor a MSZMP előcsarnokában (V. és Hadsereg utca 49. I. emelet) két csehov egyfelvonásosot és egy Csikurov-jelenetet mutat be. Előadás 8 óra körül kezdődik.

### MaTirt mozik műsora:

## VIGSZINHAZ

Debrecenben először!  
Amerikai izgalmas romantikus bűnügyi film

### Nő az ablak mögött

Fősz.: Edward G. Robinson és Joan Bennett  
Kisrő műsor: Új Magyar filmhíradó és Oskari szeri kulturális

---

## APOLLO

19. július hó 9-11-ig.

### „Kronstadti tengerészek”

12. század katonái története.  
A film joradalmi, a joradalmi filmje!

---

## METEOR

Szombat, vasárnap, hétfő  
Magyar filmremek!  
Brody Sándor világhírű színműve

---

## Tanítónő

Főszereplők: Szőrényi Eva, Javor Pál.

Előadások kezdete az Apollo és Vig mozgokban hetköznap d. u. 5, 7, 9, vasár- és ünnepnap d. e. 11, d. u. 3, 5, 7, 9-kor.

A Meteor mozgban hetköznap d. u. 4, 6, 8, vasár- és ünnepnap d. u. 2 órakor is.

---

### Gyermek felvételek

Horváth Istoból  
Simonffy utca 1-b.

# Még 2 napig tart a Debreceni Kiállítás és Vásár okvetlenül nézze meg!!!

Zene-est szombaton 8-kor, Svéd Sándor ária- és dalestje vasárnap 9-kor a honvédszenekar közreműködésével, a Bika dísztermében — a Debreceni Kiállítás és Vásár rendezésében — Jegyek elővételben a Vásárpénztárnál és a Nagytrafikban. —



